

总统在美国猛烈抨击以色列 印尼医院实施人道主义活动不容攻击

【本报讯】佐科维总统强调称，现时必须立即执行人道主义法则。这是他对以色列袭击加沙(Gaza)印尼医院区的回应。他要求争执的各方不要袭击公共设施。他提醒人道主义活动不应在战争期间受到攻击。佐科维总统于11月13日在华盛顿特区通过总统府秘书处YT频道说：“关于在巴勒斯坦的

印尼医院现况，我已在伊斯兰合作组织特别峰会上及在峰会的间隙中的双边会谈期间，传达了有关尊重国际人道法的重要性。”总统承诺印尼政府会保护在加沙的印尼公民，政府也承诺保护公共设施包括印尼医院在内。他说：“一切公共设施和人道主义活动不应受到攻击的目标，而且以色列必须负责一切的袭击暴



在加沙的印度尼西亚医院。

行。”总统推动立即在加沙实行停火协定，并鼓励以色列与哈马斯立即准备和平谈判。此前，以色列于11月9日袭击在加沙的印尼医院区。印尼医院院长阿夫德夫(Atef Al Kahlout)表示，以色列使用Shrapnel导弹袭击。据了解，印尼医院是其中一家在加沙剩下的卫生健康设施，该医院收留遭以色列袭击

受伤的民众。印尼政府严厉谴责以色列袭击医院区之事，外交部就此称，以色列在印尼医院区袭击发射了11枚导弹。外交部发言人拉鲁(Lalu Muhammad Iqbal)于11月10日通过官方声明说：“印尼再次谴责以色列对民众和民生物体的野蛮袭击，特别是针对加沙的人道主义设施。” (Ing)

兴都教与跨宗教信徒 在普兰巴南佛塔祈祷声援巴勒斯坦人民

【本报讯】11月15日，数千计兴都教徒聚集在中爪哇，克拉登县(Klaten)，普兰巴南佛塔(Prambanan)庭院第一区域，他们共同祈祷声援巴勒斯坦人民。众所周知，10月7日，以色列在加沙地带与哈马斯的冲突，至今已夺走许多人的生命。11月15日，宗教部兴都教辅导总干事杜伊渣

(I Nengah Duija)表示，共同祈祷是兴都教徒对巴勒斯坦人民的一种声援。我们所有兴都教徒都挺身而出，支持巴勒斯坦人民的独立与和平。共同祈祷是根据宗教部长雅谷的指示进行的。此前，宗教部长曾发布关于为巴勒斯坦采取团结行动和联合祈祷的通知。该指令符合2023年第SE 12号通知，该通知是发给宗

教部第一梯队的官员。杜伊渣解释说，雅谷部长已邀请宗教部大家庭和所有宗教团体，为巴勒斯坦人民举行联合祈祷和团结行动。宗教间的祈祷是宗教扫盲节和全国宗教手稿研讨会的开幕议程。宗教扫盲节将于2023年11月15日至11月17日在普兰巴南佛塔持续举行三天。(亮剑)

预防发育迟缓煮豆腐与烤鱼饼 德博市卫生局:符合卫生部的指示



如今市上流传预防发育迟缓的煮豆腐与烤鱼饼。

【本报讯】目前，社交媒体上疯传的IG账号@depok24jam的帖子显示，德博市补充喂养计划中的预防发育迟缓菜单仅提供煮豆腐和烤鱼饼。11月15日，德博市卫生局主任玛丽(Mary Lizawati)表示，针对幼儿的补充喂养计划是符合卫生部的技术指示。我们拥有卫生部的指导方针，这是一本包含菜单的健康家庭书；另一本是联合国儿童基金会出版的家庭烹饪食谱书与卫生部的当地食品食谱书。所以，这两本书是我们卫生服务和社区卫生中心的参考资料。彭阿辛岸(Pengasinan)社区卫生中心营养师阿妮达(Anita Yuningsih)解释道，所谓的煮豆腐和烤鱼饼菜单，是目前市面上出现的问题。其实这个煮豆腐，我们是根据联合国儿童基金会的

一书籍编写的食谱。虽然看起来像普通豆腐一样，但是在制作过程中，豆腐与蛋清和鱼肉等其他蛋白质都混合在一起。煮豆腐里有鱼肉、蛋清，我们计算的结果是含有180卡路里和12克蛋白质。烤鱼饼也是如此，是根据幼儿的需要调整了营养成分。两只烤鱼饼中，包含纯鱼肉和鸡肉；我们计算了，一份包含9-11克蛋白质。我们确保幼儿零食形式的补充喂养计划菜肴，是根据德博市卫生服务中心的基准食谱标准加工的。我们的基础是这本标准食谱书，因为，我们必须满足标准的营养需求。我们正在努力制作一份主菜单，可供社区卫生中心的卫生工作者和餐饮服务商使用，以提供给宝宝，当然，必须根据幼儿的年龄标准进行调整。(亮剑)



肃贪委发言人阿里·菲克里(Ali Fikri)。

肃贪委在文多禾梭县现场抓捕 六名涉贪人员其中为执法人员与平民

【本报讯】11月15日11:30，东爪哇省文多禾梭县(Bondowoso)肃贪委进行了一次现场抓捕行动。至今肃贪委已经逮捕了六人，包括平民和执法人员。11月16日，肃贪委发言人阿里·菲克里(Ali Fikri)指出，肃贪委逮捕了几名涉嫌在东爪哇省文多禾梭县犯下腐败罪的人员，其

中包括执法人员和平民。现场抓捕行动是与文多禾梭县地方最高检察院处理的案件管理腐败指控有关。阿里·菲克里坦言，目前六名被捕人员已被带到雅加达。11月5日，肃贪委副主席古弗伦(Nurul Ghufro)证实了肃贪委的现场抓捕行动。古弗伦表示，11月15

日11:30，肃贪委在文多禾梭县进行了逮捕行动。但是，古弗伦并没有详细解释与现场抓捕行动相关的内容，只承诺在调查完成后提供现场抓捕行动的结果。古弗伦表示，肃贪委团队仍在调查过程中，我们将在调查过程完成后进行消息更新。(亮剑)

梅加瓦蒂与巴洛表达对2024年大选的担忧

【本报讯】印尼斗争民主党总主席梅加瓦蒂与民族民主党总主席巴洛在2024年大选前表达了他们的担忧。11月11日，两人都谈到了骚乱问题。在雅加达铭登地区民族民主党大厦举行的民族民主党成立12周年庆祝活动中发表讲话时，巴洛表示，有些国家官员只为某些团体办事。这些天来，我们看到让国家及其机器的实施如何服务于个人利益和团体。我认为，在实际政治

中采取了某些措施来吸引国家机器的参与，这种情况导致人们对政府失去信任。我甚至认为，我国目前的局势处于历史上最令人担忧的境地。今天很容易找到感到可以任意命令自己的人民，我们现在正处于民族和国家生活中最令人担忧的受损害的境地。我希望所有国家领导人和人民千万不要失去控制。11月12日，梅加瓦蒂在发布的视频中表达了对宪法法院关于总统候选人

和副总统年龄限制的决定的担忧，她认为宪法法院判决显示了由于权力对法律的操纵，这种权力忽视了基于良心和真理的政治。千万不要让最近的选举舞弊现象再次出现。梅加瓦蒂呼吁公众进行监督，如果在即将到来的选举中发现舞弊迹象，不要害怕公诸于众，我国社会有能力做出改变并维护国家的完整性。梅加瓦蒂表示，别忘了，我们是一个奋斗的国家，我们是一个能够克服各种历史考

验的国家。梅加瓦蒂重申宪法法院作为改革时代诞生的司法机构的组建精神。梅加瓦蒂声称，然而宪法法院的形象受到玷污，因为对总统候选人年龄的裁决被宪法法官的一些道德违规行为所影响。宪法法院关于总统候选人年龄限制的决定，让梭罗市长吉布兰成为普拉波沃的副总统候选人，这是在玷污法律、操弄法律的行为；以后，绝不能再发生此等事。(亮剑)

税务局呼吁民众谨防包含提交虚假电子报税表的假信息

【本报讯】目前，手机上谎称税务总署官网分发包含提交年度纳税申报表或电子纳税申报表的假信息满天飞。该消息与pdf格式的税单文件一起发送，并要求消息收件人立即结算每月税单并报告纳税申报表。并称道，如果不支付账单，邮件的收件人将受到最终行政制裁的威胁。11月1日，脸书帐户收到的谎称税务总署官网的消息如斯写道；其他别脸书帐户也发现了类似的信息，但是指出行政制裁的规模为58%。税单发件人号码使用橙色税务总署官网徽标个人资料照

片。通过IG帐户，税务总署指出，手机上流传的信息是一种欺诈形式。税务总署呼吁民众不要下载可疑文件，不要贸然下载附件！在下载或按照流传的消息说明进行操作之前，请确保列出的号码是纳税人注册的税务服务

处(KPP)的号码。地址和KPP编号可以在地址查看 www.pajak.go.id/unit-kerja。如果，邮件的发件人号码与纳税人登记的KPP号码不同，则无需处理该邮件。千万不要粗心地从未知网站下载文件，因为这些文件可能包含恶意软件。(亮剑)

关，私营项目没有合作伙伴或赞助商，国电及其子公司的工程-采购-施工资金有困难。第五，自然和社会条件是发展国内新及可再生能源的挑战。最后，国内组件率的采购和实施、KKP迟缓以及延迟的采购过程，也是发展新及可再生能源所面临的挑战。(松鹤)

新及可再生能源的发展依然缓慢 能矿部揭示问题所在

【本报讯】能矿部表示，印尼在发展新及可再生能源方面面临着一些挑战。能矿部新及可再生能源和节能总司长尤多(YudoDwinandaPriand)表示，政府在发展新及可再生能源方面面临六大挑战。第一，预计需求和产量与经济效益不符，而且国内电力供过于求。

尤多于周三(2023年11月15日)在史纳延国会第七委举行的听证会上说：“省长建议的林区使用批准机制、在保护区的水利用、苏门答腊热带雨林遗产(TRHS)区、地热环境

服务利用批准书、环境批准书。”第三，经常发生各种灾害，例如在洪水、振兴过程和停电许可的过程中，经常会发生组件损坏的情况。第四，与资金方面有

道德败坏“慈母手中钱”竟如此而来 RAD身为母亲却陪同与指使女儿卖淫



RAD身为母亲却陪同与指使女儿卖淫

【本报讯】一名母亲次性服务。母亲RAD在这三笔交易中总共收取了600万盾。RAD的不道德行为是在女儿向其叔父报告后才被发现的。雅京警区妇女和儿童保护部主任奴哈亚蒂中尉(Nurhayat)表示，RAD总是陪伴与等候女儿卖淫，女儿也从不独自出门卖淫。德博市刑侦部副主任玛尔古斯上尉(Markus Simamare)表示，当女儿在雅加达东区芝布布尔的一间公寓里为T提供性服务时，母亲RAD则在隔壁房间等候。据悉，自2023年9月以来，女儿已为T提供了三

次性服务。母亲RAD在这三笔交易中总共收取了600万盾。RAD的不道德行为是在女儿向其叔父报告后才被发现的。雅京警区妇女和儿童保护部主任奴哈亚蒂中尉(Nurhayat)表示，RAD总是陪伴与等候女儿卖淫，女儿也从不独自出门卖淫。德博市刑侦部副主任玛尔古斯上尉(Markus Simamare)表示，当女儿在雅加达东区芝布布尔的一间公寓里为T提供性服务时，母亲RAD则在隔壁房间等候。据悉，自2023年9月以来，女儿已为T提供了三